

НОВОСТЬ  
05.05.2022

## В ООО «ЛУКОЙЛ-КУБАНЬЭНЕРГО» ПРОШЛИ ПРАЗДНИЧНЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ КО ДНЮ ПОБЕДЫ

Активисты Совета молодых специалистов ООО «ЛУКОЙЛ-Кубаньэнерго» (дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») совместно с профсоюзной организацией предприятия возложили венок к мемориалу «Защитникам Пашковской переправы». Мемориальный комплекс был открыт в 2020 году в г. Краснодаре на ул. Заводской — на месте, где в августе 1942 году шли ожесточенные бои между советскими войсками и немецко-фашистскими захватчиками. Скульптура высотой около 10 м выполнена из бетона и стали. В центре монумента усеченной формы стела с оголенной арматурой — как символ оборвавшейся переправы.

Молодые специалисты Краснодарской ТЭЦ ООО «ЛУКОЙЛ-Кубаньэнерго» адресно вручили подарки четырём ветеранам, участникам Великой Отечественной войны и труженикам тыла. Во Дворце искусств Краснодарского Творческого объединения «Премьера» для более чем ста бывших работников Краснодарской ТЭЦ ООО «ЛУКОЙЛ-Кубаньэнерго» был организован праздничный концерт «Календарь Победы».